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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κώστα Σκρέκα. 

Θέμα: «Καταγγελία του Σωματείου Επισιτισμού Νομού Χανίων για διακοπή 

ρεύματος σε εργαζόμενη φοιτήτρια.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές για την πληρωμή λογαριασμών ηλεκτρικής ενέργειας 

αυξάνονται καθημερινά καθώς η παρατεταμένη ενεργειακή κρίση συνεχίζεται, με 

συνέπεια να κλιμακώνεται ο αριθμός των εργαζομένων και των επιχειρήσεων που δεν 

δύνανται να αντεπεξέλθουν στους αλλεπάλληλους αυξημένους λογαριασμούς που 

λαμβάνουν, εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών. Παράλληλα, διαπιστώνονται 

περιπτώσεις όπου η διακοπή ρεύματος οφείλεται στις  διαδοχικές αυξήσεις στους 

λογαριασμούς σε σημείο τέτοιο που να υπερβαίνουν ακόμα και τους μισθούς των 

εργαζομένων. Το Σωματείο Επισιτισμού νομού Χανίων καταγγέλλει μια τέτοια 

περίπτωση σε κείμενο που παρατίθεται αναλυτικά στη συνέχεια.  

“Κανένα λαϊκό νοικοκυριό χωρίς ρεύμα! 

Ακόμα ένα σπίτι μένει στο «σκοτάδι», αφού σε συναδέλφισσα μας φοιτήτρια 

εργαζόμενη στον επισιτισμό έκοψαν το ρεύμα όταν ήρθε ο λογαριασμός του ρεύματος 

315 ευρώ- πάνω κάτω όσο ο μισός μηνιαίος μας μισθός....  

Τη στιγμή που ο πληθωρισμός στην Ελλάδα προσεγγίζει το 10%, που ο μισθός μας δεν 

φτάνει ούτε για το πρώτο δεκαπενθήμερο του μήνα, η κυβέρνηση και τα διάφορα 

παπαγαλάκια της μας καλεί να «σφίξουμε κι άλλο το ζωνάρι».  

Τέρμα πια στην κοροϊδία! Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση δίνει πακτωλό χρημάτων 

στους επιχειρηματικούς ομίλους της ενέργειας, 11 δις από το Ταμείο Ανάκαμψης, 

λεφτά που ανήκουν στους λαούς, την ίδια στιγμή που οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά 

νοικοκυριά στενάζουν από την ακρίβεια και παλεύουν να αντεπεξέλθουν στα 

δυσθεώρητα ποσά των λογαριασμών ρεύματος και τους φόρους. 

Δεν αντέχουμε άλλο! Οι νέες αυξήσεις στις τιμές του ρεύματος έρχονται να 

επιβαρύνουν ακόμα παραπάνω το μηνιαίο προϋπολογισμό κάθε λαϊκού σπιτιού. 

Πληρώσαμε την ανάπτυξή τους, πληρώσαμε την κρίση τους και τώρα μας ζητάνε να 

πληρώσουμε και τον πόλεμό τους. Με την ευθύνη όλων των κυβερνήσεων, την 

απελευθέρωση της ενέργειας το ρεύμα μετατράπηκε σε ένα πανάκριβο εμπόρευμα.  

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ ! ΩΣ ΕΔΩ! 

Απαιτούμε: 

• Να επανασυνδεθεί άμεσα το ρεύμα στο σπίτι της συναδέλφου. 

• Να μην κοπεί σε κανένα λαϊκό σπίτι ή μικρομάγαζο η παροχή ́ Ενέργειας λόγω 

αδυναμίας πληρωμής. Κανένα εργατικό και λαϊκό σπίτι χωρίς ρεύμα, νερό, τηλέφωνο. 
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• Κατάργηση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης και του ΦΠΑ σε πετρέλαιο, 

βενζίνη,φυσικό αέριο και ηλεκτρική ενέργεια. 

• Κατάργηση της Ρήτρας Αναπροσαρμογής και του χαρατσιού επιδότησης των ΑΠΕ 

(ΕΤΜΕΑΡ). 

• Γενναία μείωση και πλαφόν στην τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος και του φυσικού 

αεριού. 

Κανένας μόνος του! Εκφράζουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας στη συνάδελφο και σε 

κάθε συνάδελφο που αντιμετωπίσει τα ίδια προβλήματα! Επιπλέον, όσοι συνάδελφοι 

αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε πρόβλημα να απευθυνθούν στο σωματείο, χωρίς 

δισταγμό! Δυναμώνουμε την πάλη μας για Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με αυξήσεις 

στους μισθούς, για κατάργηση των φόρων στο ρεύμα, το φυσικό αέριο και τα είδη 

λαϊκής κατανάλωσης, για μείωση των τιμών και τιμή πλαφόν στα βασικά είδη, την 

ενέργεια, τα καύσιμα. 

Άμεσα επανασύνδεση του ρεύματος στο σπίτι της συναδέλφου!!” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να παρέμβετε άμεσα ώστε να μειωθούν αποτελεσματικά οι 

λογαριασμοί ηλεκτρικού ρεύματος οι οποίοι σε ορισμένες περιπτώσεις έχουν αυξηθεί 

σε ποσό που υπερβαίνει ακόμα και το μισθό των εργαζομένων; 

- Προτίθεστε να εισακούσετε τα αιτήματα του Σωματείου Επισιτισμού Ν. Χανίων ώστε 

να εξορθολογιστούν οι λογαριασμοί ηλεκτρικού ρεύματος που αντιστοιχούν στους 

εργαζόμενους ;   

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




